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CUVÂNTUL CARE ZIDEŞTE 

Îngăduiţi-vă unii pe alţii în DRAGOSTE 

”Să trăiţi într-un mod vrednic de chemarea pe care v-a făcut-o Dumnezeu: cu toată 
smerenia, blândeţea, cu răbdare, îngăduiţi-vă unii pe alţii în dragoste!” (Efeseni 4:1,2) 

„Îngăduiţi-vă unii pe alţii în dragoste!” – cât de minunat şi luminos este acest 
pasaj. Câtă linişte, câtă armonie, câtă pace degajă. Parcă aud vocea blândă a 
Apostolului, în timp ce dă acest îndemn.  

Dar ne trezim repede la realitate. Lumea în care trăim nu mai este nici pe 
departe lumea de la începuturi în care sute şi mii de oameni erau atinşi de Cuvânt şi se 
întorceau la Dumnezeu, mărturisindu-l pe Isus Cristos ca Domn şi Mântuitor. 

Un poet celebru descrie cel mai bine relaţia dintre noi şi lume: „Lumea asta e 
cum este / Şi ca dânsa suntem noi”. Tragic. Nimic mai dezolant, dar atât de adevărat.  

Lumea de astăzi este, în mare parte, o lume a individualismului, a lăcomiei, o 
lume în care primează „Eu-l”, în care mândria şi orgoliul stau la loc de frunte, şi în care 
smerenia, blândeţea şi răbdarea sunt „rara avis” – păsări rare. 

Cum să ne îngăduim în dragoste, când un gest, poate neintenţionat al celor din 
jur, o vorbă aruncată, ne scoate din minţi şi ne face să lăsăm la o parte toată pocăinţa şi 
învăţătura creştină şi să-i dăm nefericitului o lecţie pe care să nu o uite mult timp.  

Orgoliul şi mândria stau la loc de frunte şi întotdeuna vedem foarte bine paiul 
din ochiul celuilalt, dar igonrăm bârna din ochiul nostru. Şi de ce să facem un bine 
gratuit, când e mai bine să ne gândim la binele nostru? 

Să medităm asupra Cuvântului şi să fim lumini pentru cei din jur. Să învăţăm 
din nou ce este răbdarea, mila creştină. Să ne smerim, să fim slujitori. Şi dragostea să ne 
cuprindă inimile şi duhul. O dragoste demnă de dragostea pe care Dumnezeu ne-o arată 
zi de zi. 
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REPERE DIN VIAŢA BISERICII 

 

„TEMPLUL ÎNCHINĂRII – O BISERICĂ VIE” 

 

Centrul Creştin „Templul Închinării” vă aşteaptă la întâlnirile săptămânale 
de vineri şi duminică. Mai mult, luna martie va fi luna în care vom avea 
printre noi prieteni dragi din ţară şi din străinătate. Iată ce vă propunem: 

 

Vineri – seară de rugăciune (ora 18,00) 

Rugăciunea ar trebui să ocupe un loc central în viaţa de creştin. Şi nu ne referim 
aici la două minute dimineaţa şi zece seara în care, foarte rapid, îngânăm câteva vorbe 
de mulţumire, îi adresăm câteva cereri lui Dumnezeu şi gata, bifăm un obiectiv 
îndeplinit. 

Trebuie să recunoaştem că cei mai mulţi dintre noi cam aşa ne comportăm şi ne 
este foarte greu să ne rupem ceva mai mult timp pentru a avea o părtăşie reală cu 
Dumnezeu. 

Într-o zi ascultam o emisiune la radio şi o doamnă spunea ceva ce mi-a rămas 
adânc întipărit în minte: de ce nu i-am da zeciuială lui Dumnezeu şi din timpul nostru? 
Adică 2,4 ore pe zi petrecute în rugăciune. Grea provocare, nu-i aşa? 

Nu cred că cineva poate nega puterea rugăciunii, atunci când aceasta izvorăşte 
dintr-o inimă curată. 

Şi pentru că, aşa cum am anunţat încă de la deschiderea bisericii, unul dintre 
obiectivele centrale ale Centrului Creştin „Templul Închinării” este rugăciunea, seara de 
vineri rămâne o seară în care vă aşteptăm să stăm împreună în faţa lui Dumnezeu. Să 
ne închinăm Creatorului nostru, să îi mulţumim pentru dragostea pe care ne-o arată zi 
de zi şi, la rândul nostru, să îi declarăm dragostea noastră.  

Aşadar, ignoră oboseala acumulată după o săptămână de muncă şi vino să ne 
rugăm împreună. Vino la părtăşie cu Tatăl nostru. Lasă-te călăuzit de El. 

„Creştinul se închină lui Dumnezeu adorându-L, mărturisindu-I-se, aducându-I 
laude şi implorându-L în rugăciune. (...) Nu există altă activitate mai mare în care ar 
putea fi implicat un om decât RUGĂCIUNEA – să vorbeşti cu Dumnezeu şi să ştii că 
te ascultă, ba chiar mai mult, îţi şi răspunde. Rugăciunea însemană timp câştigat, nu 
pierdut.”(Secretul Rugăciunii – Daniel Matei) 

 



CENTRUL CREŞTIN „TEMPLUL ÎNCHINĂRII” 

WWW.TEMPLULINCHINARII.RO 3 

Duminică – serviciul săptămânal (ora 10,00) 

Duminica este Ziua Domnului şi vă invităm să o petrecem împreună. Centrul 
Creştin „Templul Închinării” vă aşteaptă la serviciul săptămânal, în cadrul căruia veţi 
avea parte de închinare liberă, rugăciune, şi de cuvântul lui Dumnezeu, inspirat prin 
Duhul Sfânt.  

Surpriza pe care v-am pregătit-o pentru următoarele luni este că, cel puţin o 
dată pe lună, vom avea invitaţi pastori din România şi străinătate, împreună cu 
grupuri de laudă şi închinare.  

Veniţi să ne bucurăm împreună! Veniţi să înălţăm împreună laude Domnului! 
Veniţi să fim liberi în Cristos! 

 

Duminica seara – vrem să ne cunoaştem (ora 18,00) 

Duminica seara va fi un program „altfel”, în care vor predomina lauda şi 
închinarea, mărturiile, dar şi rugăciunea. Din când în când vom viziona câte un film 
creştin. Va fi, aşadar o seară relaxantă, în care sperăm să ne cunoaştem mai bine. 
Ceaiul, cafeaua şi fursecurile sunt din partea casei. Vă aşteptăm. 

 

 

NOUTĂŢI – EVENIMENT 

 

7 martie – laudă şi închinare cu prietenii de la „Punctul Central” 

 În prima duminică din luna martie avem deosebita plăcere de a-i avea printre noi 
pe prietenii de la biserica „Punctul Central” din Deva. Aceştia vor conduce programul de 
laudă şi închinare iar pastorul Gherasim Cosmescu ne va aduce cuvântul lui Dumnezeu. 

 Vă aşteptăm! 

14 martie – vom sluji în biserica din localitatea Lunca 

 În după amiaza zilei de 14 martie, un grup al bisericii „Templul Închinării” va 
vizita biserica din localitatea Lunca, judeţul Alba. Suntem onoraţi că vom putea sluji 
în această biserică, fondată şi condusă de o familie de misionari canadieni.  

19-21 martie – invitat special pastorul olandez Sierd de Jong 

 Invitatul special al lunii martie va fi pastorul olandez Sierd de Jong. Slujitor cu 
o învăţătură extraordinar de sănătoasă, Sierd de Jong ne va împărtăşi cuvântul lui 
Dumnezeu şi, cu siguranţă, va aduce bucurie sufletelor noastre. 
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 29 martie – invitaţi din Canada  

 Luna martie se va încheia cu o duminică specială în care vom avea împreună cu 
noi familia Goodwin - John and Jane – din Canada. John Goodwin, care este şi lider de 
laudă şi închinare, ni se va alătura în timpul serviciului religios, pentru a-l onora 
împreună pe Dumnezeu. 

 

MP3-ul săptămânii  

 Nu uitaţi să vizionaţi pe site-ul nostru www.templulinchinarii.ro ultima 
rubrică: MP3-ul săptămânii, pe care puteţi să îl şi download-aţi. 

 De asemenea, la rubrica Videoclip puteţi viziona înregistrări din timpul 
programului de laudă şi închinare din cadrul serviciului religios, dar şi alte videoclipuri 
cu muzică creştină. 

http://www.templulinchinarii.ro/

